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PEHIEHUA 3ATAY JJ51 9 KIACCA 1 BAPUAHTA (2016 1.).
3aoaua 1. B cocyn HanmuTa pTyTh INIOTHOCTH Ppr. [IOBEPX pTYyTH HATUTO MACIIO MJIOTHOCTH
pu. Kuakoctu He nepeMeninBaroTcsi. OnpeAenuTh INOTHOCTh MaTepHralia mapa Pyy., MJIABAOIIETO
Tak, 4TO N-f YacTh €ro oO0beMa HaXOIUTCS B PTYTH, a OCTAJIbHAs YacTh Iapa MOJHOCTHIO
HaxOJUTCS B CIIOE€ MacJa.

Pemienue. 3amumeM yclOBHE IUIaBaHMsS (paBHOBECHs) Tella Ha TpaHULE ABYX HE
MepEeMEIINBAIOIINXCS KUIKOCTEN (Crila TSHKECTH 1Iapa YpaBHOBEIIUBAETCS CUIION ApXumMena):

PuVg = pprVyg + pu(1 —m)Vg.
Coxkpamas Vg, Moiay4yuM UCKOMBIN OTBET.

OxBer: p,, = ppt + py(1 —n).

3aoaua 2. VickycCTBEHHBI CIIyTHUK 3€MJIM 3alyIlEH B MJIOCKOCTH 3KBAaTOpa TakK, YTO OH
HETOJBUKEH OTHOCUTEJIBHO 3€MHBIX HaOmomareneid. Bo ckonmbko pa3 m paauyc OpOUTHI
cinyTHuKa R, 6ombiie paauyca 3emin R3? R3=6400 kwm.
Pemenue. J/[B>KeHNE CIIyTHUKA B OKOJIO3EMHOM MTPOCTPAHCTBE OMUCHIBACTCS YpaBHEHUEM
mw?R. = ymMs/R¢, (1)
r7ie M-mMacca CIyTHHUKA, (O-4acTOTa €ro BpalleHus (COBMAIal0IIasi C YaCTOTON CyTOYHOTO
BpanieHust 3emuin 03=271/T. T=24 yaca.), y-rpaBuTalinioHHas mocTosiHHasi, Ms-Macca 3emuu.
Coxkparast m B Beipaxenuu (1), momyuum
W=y 2)
Cc
mMs
R3

N3 oueBUIHOTO paBEeHCTBA Mg = ¥ nonyunM YMs3=gRs?% u noacraBum

MOJTYYHMBIIIEECS] COOTHOIICHHUE B YUCITUTENb BhIpaKeHUs (2):
2

R
2 _ B3
w” = g5 3)
c
[ToacraBuB B (3) ®3=2n/T, 1 penuB MOJIy4eHHOE YpaBHEHUE OTHOCUTEIBHHO 1), OTBETHM Ha
BOIIPOC 33/1a4H.

R 3| gT?
OtBer:n = —= = >
R3 41T R3

= 6,7 pas.



3aodaua 3. Kaxue mmnsl Lo, 1 Loy, ipu Temneparype to=0°C 10/5KHBI HMETH CTANBHON U
MEHBII CTEPKHU, YTOOBI IPU HAIrPEBAHNH UX J10 OO0 TeMIEpaTypbl pa3HOCTh JUIMH CTEPKHEN
cocraimsiia AL=10 cm? KosdduumeHnts TUHEHHOrO pacmiMpeHHs] CTaad M MeId pPaBHBI
COOTBETCTBEHHO: 0O =1,2 10° rpanx?, a,=1,7 10° rpax™.

Pemienue. JlnmuHa Kaxaoro M3 CTEp)KHEW npu Temmeparype t Oyaer ompenensTbes

BBIPOKCHHUSIMU
L.=1Ly.(1+ a.t). (1)
Ly, =Louy(1+ a.t). (2
Berauras u3 (1) (2), moayuum:
Le—Ly=Loc—Lom = Loc@ — LonQy- 3)
C yderoM ycnoBus 3a1auu
Loc—Lom = Lc— Ly = AL (4)
BbIpakeHue (3) mpuMeT BU/L:
Locac — Lom@y.= 0 (5)

Pemas cucremy ypaBHenuii (4) u (5), OTBETUM Ha BOIIPOC 33J1a4H.

ALa ALa
~=24cm, Ly.=—=34cmMm,

M~ % ay—Qac

OtBer: Ly, =

3aoaua 4. BuytpeHHee conpoTuBiieHne rajibBaHoMeTpa paBHo R=30,0 Om. Cuna ToKa,
OTBEYAroIasi MOJHOMY OTKJIIOHEHUIO CTPENKH raibBaHomerpa, paBHa |:=60,0 MxA. UTto Hano
C/IeNaTh, YTOOBI MPEBPATHUTH TATbBAHOMETP B aMIIEPMETP, U3MEPSIOINi TOKH ¢ cuitoit 1o 1=15.0
A?

Pemienme. /{151 Toro, 94To0b! ralbBaHOMETP MOXHO OBLJIO MCIIOJIB30BATh Kak aMIIEpMETP,
€ro HaJl0 IIYHTUPOBATh, T.€. 3aMKHYTb €T0 KJIIEMMbI conpoTuBiieHneM R,,. Pacuer Benmnuunsl Ry,
€CTh B KOXKJIOM yueOHUKe demMeHTapHo ¢usuku. [IpuBoanm ero 6e3 BrIBoIA:

R,
R. =
n—-1
3xeck N=I/I..
OTBeT:
R, R, R.I,
Rm_n—l_i_ ~ = 0,12mM0Mm.
I,

B ananutnyeckoit opmyse OTBETa y4Te€HO, 4To 1>>1,.



3aoaua 5. Teno, HaxopsIIeecs] HA HAKJIOHHOM IUIOCKOCTH C YIJIOM HakJIOHa 0, OpOCHIIN
BHU3, (C TOPBI) MOJ YIJIOM [} K TOPU30HTY C HA4allbHOM CKOPOCTHIO Vo. HailfTu HauOosnbiee
pacctosiaue h MeX Ty TeJIOM M IIIOCKOCTBIO B Iporiecce mojieTa tena. [Ipu kakoM 3HaYeHHH yTiia
B* sTo paccrosaue h 6ymer MmakcumanbsHbIM? HaliTn 5TO MAKCUMAIILHO BO3MOKHOE PACCTOSHHE
Nytaxe. MEXKTY TEJIOM M IJIOCKOCTBIO B ITPOIECCE TOJIETA Tela.

Pemenne. BoiOepeM ocu koopAuHAT cieayromuM oopazom. Ock OX HarpaBUM_BHU3
BJI0JIb HAKJIOHHOM Tu1ockocTh. Ock OY HanpaBuM BBEPX, NEPIEHAUKYISIPHO ocu OX H,
CJIEI0BATEIBHO, MEPIEHIUKYIISIPHO MOBEPXHOCTH HAKIIOHHOW IJIOCKOCTH

. ITocre 3TOTO 3amMUCHIBaCM KaK U3MEHSIOTCS CO BpeMeHeM KoopauHaTel Tena x(t), y(t) u
npoeknuu ckopocteil Tena Ha ocu Ox 1 Oy Vy(t) vy(t).

x(t) =v,cos(a+pB)t+ "qm;—atz. 1)
y(t) =v,sin(a+p)t — %ﬁz. (2)
v, (t) = v, cos(a + B) + gsina t. (3)
vy, (t) = v, sin(a + B) — gcosar t. (4)

[TpupaBHuBas HyIO BeIpakeHue (4), HAAEM BPEMS Tyoy MOIBEMA TEJIa HA MAKCUMAIBHOE

OTHOCHUTEJILHO HAKJIOHHOM TIJIOCKOCTH PACCTOSTHUE
Vo sin(a+p)
Toon = ———— 3)
oA g cosa (5)
[Toxcrasmss (5) B (2), moyduM HauOoOJIbIIEe pacCTOSTHEE N MEXKTY TEJIOM U TUIOCKOCTBIO

B TIpoIIeCCe MoJjIeTa Tea.
2cin2
vysin‘(a+f)
h=vy(t =2
y ( “0"1) 2g cosa
W3 mociaeaHero BeIpaXeHUs CISAYET, 9TO BBICOTA MOAbEMa TeJla HaJl HAKJIOHHON
IJIOCKOCTHIO (Kak GyHKIuUsA yria ) Oyaer makcuMaiabHa (Nyaxe. ), ecnu (o+p)=m/2.
CnenoBarensHo, ecu B =mn/2-a,

(6)

2

h __ Y
MakKCc. zgcos a

MBI ucnonbp30BaJIM NMPU PEIISHUH 3a1a4M HE Bce ypaBHEeHUS 1-4. OHU MOTpeOyroTCs s

pelIeHus 5-1 3aa4d ApYyTUX BapUaHTOB OJIMMITUALBI.
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